
05

Bikarbonát 
Fejlesztések és Projektek - ÖSSZEFOGLALÓ



50  /  BIKARBONÁT

Miközben a Bikarbonát akár rendszeres fogyasztását mindhárom szakmai kör erőteljesen javasolja, 
mindeddig az alkalmazásnak egyáltalán nem volt hatásos, illetve mellékhatásoktól mentes módszere. 

A Bikarbonát kapszula találmány értéke ponton ebben áll. - Egy magyar orvosprofesszorokból gyógyszerészek-
ből álló kutatócsapat megoldotta a bikarbonát szájon át történő alkalmazás mégpedig mellékhatások és haté-
konyság csökkenés nélkül. Ehhez el kellett érni, hogy szájon keresztüli fogyasztás esetén a gyomorsav ne sem-
legesítse a bikarbonátot, amit a találmány egy különleges bevonat révén meg is valósít. Így a bikarbonát, szájon 
át fogyasztva, egy egyszerű kapszula segítségével túljut a gyomor savas közegén és közvetlenül a vékonybélben 
oldódik fel és fejti ki optimális hatását.

Mostantól a bikarbonát hatékonyan használható a sporttáplálkozásban mint teljesítménynövelő,  regeneráló-
dás gyorsító és elsavasodásgátló szer. Az orvoslásban gyulladásos betegségek, emésztési zavarok, krónikus 
betegségek, valamint cukorbetegség, illetve az elhízás eredményes kezelésére. A kozmetikában mint a bőr és a 
szervezet korai öregedésének jelentős lassítására.

A Bikarbonát egy olyan szer, amelynek hatásait 
és jelentőségét az orvoslás, a professzionális 
és amatőr sport és a kozmetika világa nem csak 
ismeri, de vitán felül elismeri. 
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A bikarbonát nem egy testidegen anyag. Az emberi szervezetben a hasnyálmirigy állítja elő. Egy olyan szerről 
beszélünk, amely alapvető szerepe van az emberi anyagcserében, a sav-bázis egyensúly fenntartásában és az 
emésztésben játszik rendkívül fontos szerepet. 

A baj ott kezdődik, hogy egyrészt a modern életvitel és táplálkozási szokásaink miatt, másrészt öregedés függvé-
nyében a szervezet nem tud elegendő bikarbonátot előállítani, így a vékonybél lúgos környezet helyett savassá 
válik, ami negatívan befolyásolja a szervezetünket.

BHSZ (Bikarbonát Hiány Szindróma) néven egy olyan általános hiánybetegségről kell beszélnünk 
amelynek messzemenő következmények egész sorával jár együtt.

A korai öregedés lassításán, a kozmetikai termékeke hatásának növelésén és a sportteljesítmény fokozásán túl a 
bikarbonát legjelentősebb hatása ilyen módon az egészségmegőrzésben van.
Bikarbonát hiány esetén a bevitt táplálék jelentős része nem képes felszívódni, illetve a belső egyensúly felbom-
lásával a szervezet folyamatai torzulnak és így egy sor un. civilizációs betegség kialakulásáért felelős.

A Bikarbonát lágykapszulák kifejlesztésével a modern és alternatív orvoslás egyik legáltalánosabb és legelfoga-
dottabb összetevőjét tettük tömegek számára, infúziós és injekciós kezelések nélkül szabadon használhatóvá.

A bikarbonát mint az emberi szervezet belső 
egyensúlyának egyik legfontosabb szereplője 
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A sport világa tisztában van vele hogy a bikarbonát a sav-bázis háztartás egyik főszereplőjeként kulcsfontosságú 
szerepet tölt be a teljesítmény növelésben. 

Meg kell továbbá említeni hogy a Bikarbonát kapszulák több féle felszívódási idővel is rendelkezhetnek, így ké-
pesek vagyunk időzíteni bikarbonát felszívódását is. 

Ha mondjuk egy sportoló 3 órán át magasan kell tartsa a bikarbonát szintet a szervezetében, bevehet egy 1, egy 
2 és egy 3 órás kapszulát, amelynek együttese 3 órán át megfelelő szinten tartja a szervezetében a bikarbonát 
szintet.

Az elhízás, a cukorbetegség, a gyulladásos betegségek mint akár a Covid 19, és az emésztési zavarok ellenszere. 
De hatásosan alkalmazható csontritkulás, magas vérnyomás, különféle ödémás megbetegedések, gerincsérv, 
daganatos megbetegedések esetén is. A refluxos panaszokat 60-90 percen belül elmulasztja.
Végül, de nem utolsó sorban hatásos másnaposság esetén is.

Ezeknek a területeknek mindegyike egy-egy gigantikus piacot alkot a Bikarbonát kapszula számára, melyeknek 
akár csak az egyikén is milliárdos sikert érhetünk el.

A bikarbonátnak köszönhetően kozmetikumok nagyságrenddel hatékonyabban fejtik ki a hatásukat. A bőr és 
az egész szervezet ph-ja egyensúlyba kerül, aminek következtében a korai öregedés jelentősen lassítható. Ez az 
utóbbi hatás a bőrfelületen akár azonnal mérhető. 

Mivel a bikarbonát szervezetbe juttatására ez a kapszula nyitott először ajtót, azaz számos lehetőség valójában 
most először próbálható ki, a szakma rendkívül pozitív várakozásai mellett is, a termék kozmetikai katalizátor-
ként való alkalmazásának pontos hatása még kutatásokat igényel.  

A bikarbonát egy Legális doppingszer. 

A bikarbonát egy valóságos gyógy-szer

A bikarbonát egy öregedés lassító 
és kozmetikai katalizátor
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Egy doboz 100 darabos bikarbonát kapszula, ami dózistól függően 2-6 heti adagot jelent, a célpiactól és po-
zícionálástól függően az alacsonytól a prémium termékek árfekvése között lesz hatékonyan értékesíthető. 

Amennyiben dobozonként csupán 2.000 Ft-os nyereséggel számolunk, napi mindössze 1000 doboz értéke-
sítésével napi 2 M, évi 720 M Ft nyereségről beszélünk.

Az előrejelzések szerint a három nagy célpiacon napi 8-12.000 doboz közötti napi forgalomra számíthatunk. 
Ez napi 60 MFt nyereséget jelent. Havi 1.8 és évi 21,6 Milliárd forint nyereséget. 

Az alábbi táblázat az erre a mennyiségre számított tervezett profitot mutatja:

Mekkora üzletről beszélünk egyáltalán

28

* A becsült cégérték megállapítása a startup vállalat esetében a termék/szolgáltatás várható piaci hatása és a várható for-
galom alapján becsült diszkontál cash-flow (DCF) alapon történt, mindig a következő 3 év forgalmát és az abból származó 
nyereségtartalmat figyelembe véve.

** A bevételi és megtérülési modell egy lehetséges tervezett jövőt mutat. A számításokat egy feltételezett jövőbeni forgalom 
alapján végezték a szakemberek. A Safis cégcsoport, a Nutrigen Biosciences GmbH és a Live Energy Befektető Társaság nem 
vállalhat felelősséget a tervezetben szereplő bevételek és nyereségek valóságban megtörténő realizálásáért azon egyszerű 
oknál fogva, mert nem ismeri a jövőt. Mindezek mellett a cég tulajdonosai jelentős mértékű saját tőkéjüket már kockázatba 
vitték, így a tőlük elvárható legnagyobb gondossággal kezelik a cég vagyonát és dolgoznak a sikeres üzlet létrehozásán.
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Nutrigen 
Biosciences GmbH

Safis EVO INC + 
feltalálók

Live Energy
Befektető

Társaság Bt.

Live Energy
Befektető

Társaság Bt.

Kültagi pozíció
a Live Energy befektető

Társaságban az Ön tulajdonában

Az alábbi ábra mutatja az Ön tulajdonrész szerzési 
lehetőségének megfelelően a cégjogi felállást:

Cél: 3 év alatt elérni a minimum 
napi 10 ezer darab Bikarbonát 
értékesítését
5 év alatt az Bicarbion széles körben ismertté tétele 
a világ országaiban

100%
Kültagok

Beltag
Vionn INC.

30% 
tulajdonrész

a Live Energy Befektető
Társaság tulajdonában
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Függelék:

BICARBION BEFEKTETEŐI OLDAL

A TERMÉK MEGVÁSÁROLHATÓ A SAFISHOME WEBÁRUHÁZBAN

BEFEKTETÉSI FÓRUM BIKARBONÁT VIDEÓ

SAFIS HÍRVIDEÓ 2024.MÁRCIUS 6.

Az Online Befektetés Fórum 4.0 rendezvényen 
részletes információk hangzottak el az Bikarbonát 
marketing stratégiáról:

A 2024. március 6-i nyilvános hírvideóban közvetlen 
információk hangzottak el az Bikarbonát kapszulákról

Az Bikarbonát technológia 
projekről szerezzen 
további információkat!
A találmány további tulajdonságairól, illetve az Bikarbonát projektről, piaci stratégiáról, a marketingtervről 
további részletes információkat az alábbi gombokra kattintva érhet el:

Kattintson a gombokra és tekintse meg a videókat!

SAFIS STARTUP GYÁR

Safis Startup Gyár bemutató videó

https://www.safisevo.com/bikarbonat/
https://www.safishome.hu/egeszseg/immunerositok-szuperkoncentratumok/live-energy-m-97
https://youtu.be/iTyUxbRoCw4
https://youtu.be/bAWbQZCmuuU
https://youtu.be/FSlQuTrhXU0?si=V0_W5lFT9dqPIdnQ



